



III. AGGLOMERÁCIÓS KÖZPONT
SZEVEDI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

PÉNZKÜLDÉS SZABÁLYAI

A büntetés-végrehajtási intézetben - *Mars téren a Csillag épületben (I. Objektum), vagy a Dorozsmai úton (II. Objektum), vagy a Nagyfán (III. Objektumban)* - lévő fogvatartott részére az alábbiakban leírt módon van lehetőség pénzt küldeni:

A postai úton, belföldi postautalványon (minta alapján) feladott összeg esetében a következő címet szükséges megadni: **Szegedi Fegyház és Börtön – 6724, Szeged, Mars tér 13.**

Belföldi utalás esetében a Magyar Államkincstárnál vezetett letéti bankszámlaszámra:
10028007-01393338-20000002

Külföldről indított utalás során BIC (SWIFT) kód: „HUSTHUHB” betűkód alkalmazásával HU35 1002 8007 0139 3338 2000 0002 bankszámlára kell teljesíteni.

A postai vagy banki úton küldött összeg akkor befogadható, illetve könyvelhető a fogvatartott egyéni számlalapjára, amennyiben a feladó kapcsolattartóként rögzítve van az Intézet nyilvántartásában és egyértelműen beazonosítható a jogosult személy.

Banki átutalás, valamint postai feladóvevény esetében egyaránt a **„Közlemény”¹ rovatban** kell a feladónak feltüntetnie a pénzösszegre jogosult fogvatartott személyi adatait (a fogvatartott neve, valamint a nyilvántartási számát vagy születési év/hó/nap és a pénzküldés jogcímét) pontos beazonosításra alkalmas adatokkal.

Az adathiányosan, illetve a címzett azonosítására nem alkalmas módon érkezett pénzküldemény a tranzakcióval megterhelt összeg levonásának különbözetével visszaküldésre kerül a feladó részére.

A hozzátartozó által a fogvatartott részére küldött pénzküldemény meghatározott céllal történő felhasználására akkor kerülhet sor, ha a feladó személy jelzi a pénzküldés célját (szükségleti cikk vásárlása, telefonálás, bv. tartozás rendezése). Abban az esetben, ha a pénzküldés során nem kerül meghatározásra a pénz beküldésének konkrét célja, az szabad felhasználású összegként kerül könyvelésre, melynek utólagos módosítására nincs lehetőség.

A kapcsolattartásra jogosult által az elítélt részére meghatározott felhasználási céllal – így különösen kapcsolattartásra, személyes szükségletekre, gyógyszer vagy gyógyászati segédeszköz vásárlására – **havonta beküldhető pénzösszeg maximum 150.000 forint lehet.** Az ezt meghaladó pénzösszeget a bv. intézet az elítélt szabad felhasználású letéti számláján kezeli.

¹ közleményrovat 50 karakter befogadására alkalmas

<p>Reklámvevény</p> <p>ÖSSZEG Forint 2000</p> <p>Összeg betűvel kírva Kettőezer</p> <p>Címzett: Szegedi Fegyház és Börtön Fogvatartott neve, szül. dátum 6 7 2 4 Szeged, Mars tér 13</p> <p>19752408 108 71</p>	<p>Belföldi postautalvány szelvénye</p> <p>ÖSSZEG Forint 2000</p> <p>A fogadó neve és címe: Kapcsolattartó neve, Kapcsolattartó címe</p> <p>A feladó adatait kérjük a hátoldalon le feltüntetni.</p> <p>BELFÖLDI POSTAUTALVÁNY</p> <p>ÖSSZEG Forint 2000</p> <p>Összeg betűvel kírva Kettőezer</p> <p>Az utalványozott összeg átértékelés alólmányom:</p> <p>Címzett: Szegedi Fegyház és Börtön Fogvatartott neve, szül. dátum 6 7 2 4 Szeged, Mars tér 13</p> <p>19752408 108 71</p>
---	---

Készpénzátutalási megbízás

<p>ÖSSZEG Forint 2000</p> <p>Összeg betűvel kírva Kettőezer</p> <p>Egyéb postai megjegyzés</p> <p>Megbízóazonosító (Befizetőazonosító)</p> <p>Számlatulajdonos számlaszáma, neve 10028007-01393338-20000002 Szegedi Fegyház és Börtön 6724 Szeged, Mars tér 13. 6701 pf. 753</p> <p>FIGYELEM! Kérjük olvassa el a tájékoztatót a hátoldalon.</p>	<p>Küldemény Fogvatartott neve, születési dátum</p> <p>Postai feljegyzés</p> <p>Megbízó (Befizető) neve, címe - Kapcsolattartó neve, - Kapcsolattartó címe</p>
--	--

<54> <22> <55>
<54> <1171900120291015> <00003533> <280> <55>

CSOMAGKÜLDÉS SZABÁLYAI

A bv. szerv területén kívülről érkező csomagban nem lehet **élelmiszer, tisztálkodási szer, dohánytermék**, valamint – *erre vonatkozó parancsnoki engedély hiányában* – **gyógyszer, gyógyászati segédeszköz és gyógyhatású készítmény**.

Kizárólag az intézetekben működő kiétkező boltok árukínálatából van lehetőség élelmiszer, tisztálkodási szer és dohánytermék tartalmú csomag összeállítására.

Ezt internetes felületen keresztül (www.bvcsomag.hu) vagy látogatás során tudják a kapcsolattartók megrendelni, amely sokkal gyorsabbá teszi a csomagküldés rendszerét.

A csomagok súlyhatára az **5 kilogrammot nem haladhatja meg**. A ruhaneműt és/vagy lábbelit, valamint az engedélyezést követően beküldött gyógyszert, gyógyászati segédeszközt, gyógyhatású készítményt tartalmazó csomagok esetében nincs súlykorlát.

Az összeállított csomag minden esetben megfelel a fogvatartottak birtokában tartható tárgyak körének és mennyiségének.

A Webshop felületén összeállított csomag esetében figyelembe kell venni, hogy az a kiétkezési boltok árukészletének teljes kínálatát nem fedi le, az ily módon összeállított csomagban hűtést igénylő tejtermék, illetve egyéb romlandó élelmiszer továbbra sem vásárolható. A hozzátartozók részéről 2020. március 1-től a dohánytermékek kínálatából is lehet a webes felületen vásárolni érvényes csomagengedély esetén. Nem dohányzó fogvatartott részére nem rendelhető dohánytermék. A dohánytermékeket, valamint az egyéb termékek bővített kínálatából a fogvatartott a személyes szükségleteire fordítható összeget a kijelölt üzletben vásárolhatja meg kiétkezések alkalmával, míg a hozzátartozók a havi csomag terhére, látogatás során állíttathatnak össze és vásárolhatnak meg dohányterméket is tartalmazó csomagot.

A kapcsolattartók részére készített részletes tájékoztató az alábbi linken érhető el:
<http://www.bvholdingkft.hu/bvcsomag/tajekoztato-kapcsolattartok-reszere/>